



# 建立 屬於 我們的 台灣

## 宋省長在慶祝台灣光復五十一週年大會致詞全文

親愛的父老兄弟姐妹，大家好：

今天是台灣光復五十一週年紀念，  
楚瑜祝福所有省民同胞歡欣愉快，也感  
謝大家對台灣省政的支持與愛護。

今年這一年，我們創造歷史，寫下  
中華民族五千年來第一次的總統、副總  
統直接民選紀錄，實現了「主權在民」  
的政治理想，我們也共同度過難關，克  
服賀伯颱風所帶來的創傷，重建家園。  
憑藉著堅定的信念與意志，我們接受了  
社會轉型中，各種脫序現象的動盪與衝  
擊，對於政治上、宗教上、和治安上的  
少數不正常情況；正在以不疑、不懼、  
不畏的精神，加以睿思，進行導正。

過去，在先人和大家共同的經營下

，台灣成就了美國時代雜誌所稱許的「  
不可思議的五十年」，創造了舉世熟知  
的經濟奇蹟和政治奇蹟。現在，楚瑜累  
積走訪台灣省三百零九個鄉鎮，與不同  
階層、各個省民族群同胞交談的經驗，  
深切體會到，台灣省政府除了應該繼續  
在基層建設的推動，和省民福祉的追求  
上，進一步落實精進，全力以赴外，一  
個科技的、人文的、關懷的、環保的、  
充滿活力與國際觀、躍升中的台灣的建  
立，是全體台灣省民同胞的憧憬與理想  
，楚瑜與台灣省政府全體同仁，都有責  
任促成實現。

光復節的日子，是懷舊、是感恩，  
也是展望，讓我們在珍惜過去成就的同  
時，也迎接嶄新的未來。